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Abril 2018 



2 OBJETIVO DE LA INVESTIGACIÓN 

 

Sfera Media Group realiza periódicamente estudios de los mercados de puericultura. En estos 

momentos se desea realizar un estudio sectorial sobre higiene infantil y cosmética para el embarazo 

y posparto. 
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PERFIL ENCUESTADOS 



4 PERFIL ENCUESTADOS 

Eres… 

¿Cuántos hijos tienes?  

93% 

3% 

4% 

Mamá 

Papá 

Otra situación 

93% 

3% 

4% 

95% 

3% 

2% 

Mamá 

Papá 

Otra situación 

2018 2017 

13% 

64% 

19% 

3% 

1% 

Ninguno 

Uno 

Dos 

Tres 

4 o más 

13% 

64% 

19% 

3% 

1% 

19% 

62% 

16% 

3% 

0% 

Ninguno 

Uno 

Dos 

Tres 

4 o más 2018 2017 
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En estos momentos, ¿estáis esperando un hijo ? 

¿Cuántos años tiene/n tu/s hijo/s?  

No 
78% 

Sí 
22% 

22% 

78% 

25% 

75% 

Sí 

No 

2018 2017 

13% 

54% 

21% 

12% 

Embarazada 
sin hijos 

0 a 6 meses 

7 a 12 meses 

Más de 12 
meses 

13% 

54% 

21% 

12% 

19% 

38% 

31% 

13% 

Embarazada 
sin hijos 

0-6 meses 

7-12 meses 

Más de 12 
meses 

2018 2017 

PERFIL ENCUESTADOS 
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CONOCIMIENTO DE MARCAS PARA BEBÉS  
   - Notoriedad espontánea 



30 

15 

9 

6 

7 

7 

2 

2 

3 

2 

2 

2 

22 

27 

26 

27 

18 

13 

11 

10 

8 

8 

8 

8 

Dodot 

Chicco 

Mustela 

Suavinex 

Jane 

Nestlé 

Nuk 

Nenuco 

Bugaboo 

Avent 

Hero Baby 

Nutriben 
Top of mind Resto menciones 
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¿Qué marcas de bebés conoces? 

CREMAS FACIALES Y CORPORALES - NOTORIEDAD ESPONTÁNEA 2018 

Total 

notoriedad 

espontánea 

52% 

42% 

35% 

33% 

25% 

20% 

 13% 

12% 

 10% 

 10% 

 10% 

11% 



8 

CREMAS FACIALES Y CORPORALES  
PARA EL BEBÉ 

   - Notoriedad espontánea 

    - Calidad 



51 

12 

8 

6 

3 

4 

3 

2 

2 

2 

1 

1 

29 

31 

31 

23 

12 

9 

10 

11 

9 

7 

5 

3 

Mustela 

Suavinex 

Johnson's 
Baby 

Nenuco 

Isdin 

Weleda 

Sebamed 

Chicco 

Bepanthol 

Mytosil 

Leti AT4 

Denenes 
Top of mind Resto menciones 
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¿Qué marcas de cremas /lociones hidratantes para el bebé conoces? 

CREMAS FACIALES Y CORPORALES - NOTORIEDAD ESPONTÁNEA 2018 

Total 

notoriedad 

espontánea 

80% 

43% 

39% 

29% 

15% 

13% 

 13% 

13% 

 6% 

 9% 

 4% 

11% 
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¿Qué marcas de cremas /lociones hidratantes para el bebé conoces? 

CREMAS FACIALES Y CORPORALES – CONOCIMIENTO ESPONTÁNEO  Top 5 

(Madres y padres con hijos) 

73%

79% 78%
80% 80%

81% 81%

9% 13%

15%

22%

31%

33%

44%

33% 31%
33% 32% 32%

32%

40%

31%
23%

19%

23% 21%

30%

14% 19%

18%

18%

9%

16% 15%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

Mustela

Suavinex

Johnson's

Nenuco

Isdin
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¿Qué marcas de cremas /lociones hidratantes para el bebé conoces? 

CREMAS FACIALES Y CORPORALES – CONOCIMIENTO ESPONTÁNEO (6-10) 

(Madres y padres con hijos) 

17%
18%

22%

20%

15%

12%
14%

4%
5%

6%

9%
8%

13%

7%
6%

5%

7%
8%

13%

2% 1%

3% 3%

11%

1%

2% 2%

9%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

Sebamed

Weleda

Chicco

Bepanthol

Mitosyl

*No existen datos para años anteriores a 2014 para Bephantol y Mytosil 
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A tu parecer, ¿qué marca de crema/loción hidratante para bebés es la de mayor calidad? 

*No existen datos para años anteriores a 2010 

CREMAS FACIALES Y CORPORALES- CALIDAD EN ESPONTÁNEO  (TOP 5) 

44% 41%

51% 49%

46%
47%

46%
49%

47%
49%

13%

5%

10%
11%

9%

8% 7% 7% 7% 6%
3% 3%

4%
4%

6%

8%

7% 8%

1% 1%
1%

2% 3% 4% 5% 4%

7%
6%6%

3%
5%

7%
8%

8%
8%

6% 6% 5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

2007 2009 2010 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

Mustela

Johnson's

Suavinex*

Weleda

Isdin



13 

*No se menciona en 2012 

**No existen datos para años anteriores a 2010 

CREMAS FACIALES Y CORPORALES- CALIDAD EN ESPONTÁNEO  (6 -10) 

A tu parecer, ¿qué marca de crema/loción hidratante para bebés es la de mayor calidad? 

8%

5%

9%

7%

6%

9%

7%

6%
6%

5%

2%

5% 8%
5%

3% 2%

3%

9%

11%

5%
3%

5%

4%

3%

3%
3%

4%

1% 1%

3%

4%

1% 1%
1%

1%

2%

1% 1% 1%

1%
1%

1% 1%

1% 1%

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

2007 2009 2010 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

Sebamed

Leti**

Nenuco

Eucerin*

Avène
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      CREMAS PARA EL CULITO 

   - Notoriedad espontánea 

  - Calidad 
 

    



38 

14 

13 

7 

5 

4 

4 

3 

2 

1 

1 

1 

1 

1 

31 

23 

21 

19 

8 

9 

8 

5 

6 

5 

2 

2 

1 

1 

Mustela 

Bepanthol 

Mitosyl 

Suavinex 

Weleda 

Johnson's 
Baby 

Isdin 

Eryplast 

Sebamed 

Chicco 

Natusan 

Nutraisdin 

Nutracel 

Leti 
Top of mind Resto menciones 
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¿Qué marcas de cremas para el culito del bebé conoces? 

CREMAS PARA EL CULITO - NOTORIEDAD ESPONTÁNEA 2018 

Total 

notoriedad 

espontánea 

69% 

37% 

34% 

26% 

13% 

12% 

  8% 

  8% 

 6% 

 3% 

 3% 

 13% 

2% 

2% 



16 CREMAS CULITO – CONOCIMIENTO ESPONTÁNEO - TOP 5 

¿Qué marcas de cremas para el culito del bebé conoces? (Madres y padres con hijos) 

68% 65% 64% 65%
63% 64%

69%

16%

27%

22%

28%
32% 32%

38%

5%

29%

33% 34% 33%

37%

35%

8%
6%

7%

11%

14%
15%

26%

5%

7%
8%

12% 13%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

Mustela

Bepanthol

Mitosyl

Suavinex

Weleda



17 CREMAS CULITO – CONOCIMIENTO ESPONTÁNEO - (6-10) 

¿Qué marcas de cremas para el culito del bebé conoces? (Madres y padres con hijos) 

15%
14%

12%
13%

10%

8%

13%13% 13% 13%
12%

6%

11%
12%

19%

15%

19%

15%
14%

15%

9%

16%

13%
14%

12%

8%
7%

8%

3%

2%
3% 3%

7%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

Johnson's

Isdin

Eryplast

Sebamed

Chicco



18 CREMAS CULITO - CALIDAD EN ESPONTÁNEO (TOP 5) 

A tu parecer, ¿qué marca de crema para el culito del bebé es la de mayor calidad? 

37% 

34% 

37% 

34% 

31% 
30% 30% 

25% 25% 

27% 

3% 2% 
2% 

3% 

14% 

16% 
15% 

18% 18% 
18% 

3% 

8% 
9% 

10% 10% 

12% 

16% 

13% 
16% 

1% 1% 1% 

3% 
2% 

4% 
5% 

7% 
6% 

3% 
2% 

3% 
2% 

3% 5% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

2007 2009 2010 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 

Mustela 

Mitosyl  

Bepanthol 

Weleda 

Suavinex* 

*No existen datos para años anteriores a 2010 
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*No existen datos para años anteriores a 2014 

CREMAS CULITO - CALIDAD EN ESPONTÁNEO (6 - 10) 

A tu parecer, ¿qué marca de crema para el culito del bebé es la de mayor calidad? 

10%

15%

11%

13%

8%

10%
9% 9%

8%

5%

2%

4%
5%

6% 6% 6%

2%

4%

2%
3% 3%

8%

6%

4%
3% 3%

4%

9%

6%
5% 5%

4%
3%

2% 2%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

2007 2009 2010 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

Eryplast

Isdin

Suavinex*

Johnson's

Sebamed
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      CREMAS SOLARES 

   - Notoriedad espontánea 

  - Calidad 
  

    



28 

25 

9 

6 

4 

3 

2 

2 

2 

2 

2 

19 

16 

9 

11 

10 

7 

6 

5 

2 

1 

1 

Nivea 

Isdin 

Mustela 

Garnier 

Avene 

La Roche Posay 

Eucerin 

Babaria 

Vichy 

Johnson's 

Nenuco 

Top of mind Resto menciones 
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¿Qué marcas de cremas solares del bebé conoces? 

CREMAS SOLARES - NOTORIEDAD ESPONTÁNEA 2018 

Total 

notoriedad 

espontánea 

47% 

41% 

18% 

17% 

10% 

8% 

 4% 

3% 

3% 

 14% 

7% 



22 CREMAS SOLARES – CONOCIMIENTO ESPONTÁNEO - Top 5 

¿Qué marcas de cremas solares del bebé conoces? 

46% 

42% 

18% 
17% 

13% 

10% 
8% 

6% 
4% 4% 

46% 

41% 

12% 

17% 
16% 

11% 
10% 

6% 
4% 

2% 

38% 

44% 

12% 

16% 

12% 

8% 8% 8% 

4% 4% 

Isdin Nivea Mustela Garnier Avene La Roche 
Posay 

Eucerin Babaria Vichy Johnsons Baby 

2018 2017 2016 

(Madres y padres con hijos) 



23 CREMAS SOLARES - CALIDAD EN ESPONTÁNEO (TOP 5) 

A tu parecer, ¿qué marca de crema solar del bebé es la de mayor calidad? 

30% 

22% 

9% 

5% 5% 
4% 

2% 
1% 

35% 

18% 

6% 
7% 

4% 4% 4% 

2% 

29% 

20% 

7% 7% 

4% 
5% 

3% 

1% 

Isdin Nivea Mustela Avene La Roche Posay Garnier Eucerin Vichy 

2018 2017 2016 
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COSMÉTICA INFANTIL 

   - Información 
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COSMÉTICA INFANTIL - INFORMACIÓN 

¿De dónde obtuviste información sobre cosmética infantil?  

2018 2017 

Muestra de producto en la canastilla 54% 38% 

Amigo/familiar  39% 47% 

Revista de bebés 39% 46% 

Pediatra 29% 30% 

Matrona 28% 14% 

Recomendación del farmacéutico 27% 28% 

Muestra recibida en casa 23% 12% 

Internet  22% 19% 

Exposición en farmacia  16% 10% 

Hospital 14% 11% 

Información recibida en el correo 

electrónico 
7% 8% 

Folleto recibido en casa 6% 4% 

Exposición en el supermercado 6% 1% 

Televisión 5% 6% 

Feria Bebés&Mamás 5% 3% 

Otros 3% 3% 

TOTAL MENCIONES 4.906 4.250 

25 
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GEL Y CHAMPÚ INFANTILES 

   - Notoriedad espontánea 

  - Calidad 
 

 

    



35 

20 

18 

10 

2 

3 

4 

3 

2 

34 

32 

27 

26 

11 

8 

6 

7 

6 

Mustela 

Johnson 
Baby 

Nenuco 

Suavinex 

Chicco 

Sebamed 

Weleda 

Isdin 

Denenes 

Top of mind Resto menciones 
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¿Qué marcas de gel de baño y champú para bebés conoces? 

GEL Y CHAMPÚ PARA BEBÉS - NOTORIEDAD ESPONTÁNEA 2018 

Total 

notoriedad 

espontánea 

69% 

52% 

45% 

36% 

13% 

 11% 

 10% 

 10% 

  8% 



28 GEL Y CHAMPÚ BEBÉS – CONOCIMIENTO ESPONTÁNEO (TOP 5) 

¿Qué marcas de gel de baño y champú infantiles conoces? (Madres y padres con hijos) 

59%

60%

64% 65% 65%
67%

70%

45%

57% 56%
58%

54%
51%

53%

48%

54%

47%
45%

42%
40%

46%

8% 8% 8% 7% 8%
10% 13%13% 13%

15% 15%
13%

12%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

Mustela

Johnson's

Nenuco

Chicco

Suavinex
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¿Qué marcas de gel de baño y champú infantiles conoces? 

GEL Y CHAMPÚ BEBÉS – CONOCIMIENTO ESPONTÁNEO (6-10) 

(Madres y padres con hijos) 

13%
13%

15%
15%

13%

12%

3%
3% 3%

6% 6%

11%

6%
6%

7%

8%

8%

10% 10%

14%

15%

11%
10%

9% 9%
8%

8%

3%
2% 2%

3%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

Sebamed

Weleda

Isdin

Denenes

Deliplus 
(Mercadona)
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*No existen datos para años anteriores a 2009 

**No existen datos para años anteriores a 2013 

GEL Y CHAMPÚ - CALIDAD EN ESPONTÁNEO  (TOP 5) 

A tu parecer, ¿qué marca de gel de baño y champú del bebé es la de mayor calidad? 

21%

24%

30%

33%

35%

38%
37%

36%

34%

37%

23%
23%

17%

20% 20% 20%

18%

16%
15%

29%

21%

21%

18%

18%
14%

11%
13%

11%
12%

1% 2% 2% 2%
3% 5%

8%

6%

9%

2%
4%

3%

6%
5%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

2007 2009 2010 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

Mustela

Johnson's

Nenuco

Suavinex*

Weleda**
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*No existen datos para años anteriores a 2013 

GEL Y CHAMPÚ - CALIDAD EN ESPONTÁNEO (6 - 10) 

A tu parecer, ¿qué marca de gel de baño y champú del bebé es la de mayor calidad? 

3%
3% 3%

4%

5%

4%

3%

5%

4%

7%

6%

7%
7%

5%

4% 4%

8%

5%

4% 4%

3%

2% 2%
2%

3%

2%2%

3%

2% 2%

1%

1%

2% 2%

1%
1% 1% 1%

0%

1%

2%

3%

4%

5%

6%

7%

8%

9%

2007 2009 2010 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

Isdin

Sebamed

Denenes

Chicco

Leti*
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COLONIAS INFANTILES 
   - Notoriedad espontánea 

    - Calidad 
    



42 

23 

12 

7 

3 

3 

4 

2 

1 

1 

33 

28 

24 

18 

12 

10 

8 

6 

3 

2 

Nenuco 

Mustela 

Suavinex 

Johnson Baby 

Chicco 

Denenes 

Tous 
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Bulgari 

Petit Cherie 

Top of mind Resto menciones 

¿Qué marcas de colonias infantiles conoces? 

COLONIAS - NOTORIEDAD ESPONTÁNEA 2018 

Total 

notoriedad 

espontánea 

75% 

51% 

36% 

25% 

15% 

13% 

 12% 

 8% 

 4% 

 3% 

33 



79% 78% 78% 
75% 75% 

50% 
51% 52% 

55% 
52% 

25% 
28% 

32% 

37% 37% 

24% 

25% 
22% 

20% 

26% 

9% 9% 9% 9% 

16% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

90% 

2014 2015 2016 2017 2018 

Nenuco 

Mustela 

Suavinex 

Johnson Baby 

Chicco 

34 COLONIAS- CONOCIMIENTO ESPONTÁNEO - Top 5 

¿Qué marcas de colonias infantiles conoces? (Madres y padres con hijos) 



19% 

16% 16% 

14% 
14% 

10% 
10% 

9% 
10% 

12% 

2% 

6% 

4% 
5% 

8% 

3% 3% 
2% 

4% 
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3% 3% 
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5% 
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35 COLONIAS- CONOCIMIENTO ESPONTÁNEO (6 a 10) 

¿Qué marcas de colonias infantiles conoces? (Madres y padres con hijos) 



43% 
43% 

40% 

36% 

35% 

22% 
22% 

23% 
21% 

22% 

10% 

11% 

15% 
16% 

15% 

3% 3% 

4% 4% 5% 5% 4% 
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36 COLONIAS - CALIDAD EN ESPONTÁNEO Top 5 

A tu parecer, ¿qué marca de colonia infantil es la de mayor calidad? 



3% 3% 3% 3% 3% 

2% 

3% 

2% 2% 

1% 

2% 

1% 1% 

2% 2% 

1% 1% 

0% 

1% 

1% 

2% 

2% 

3% 

3% 

4% 

2014 2015 2016 2017 2018 

Denenes 

Dulce 

Chicco 

Bulgary 

Baby Sebamed 

37 COLONIAS - CALIDAD EN ESPONTÁNEO (6 a 10) 

A tu parecer, ¿qué marca de colonia infantil es la de mayor calidad? 
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 PAÑALES 

   - Notoriedad espontánea 

  - Calidad 
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¿Qué marcas de pañales conoces? 

PAÑALES – NOTORIEDAD ESPONTÁNEA 2018 

Total 

notoriedad 

espontánea 

99% 

29% 

28% 

27% 

 19% 

 13% 

 10% 

5% 

 5% 

 4% 

 3% 



40 PAÑALES - CONOCIMIENTO ESPONTÁNEO (TOP 5) 

¿Qué marcas de pañales conoces? 

*No existen datos para 2012 

(Madres y padres con hijos) 

95% 

99% 99% 98% 99% 99% 99% 

73% 

61% 

41% 

35% 
32% 31% 29% 31% 

26% 25% 

31% 
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28% 28% 

5% 
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20% 
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41 PAÑALES - CONOCIMIENTO ESPONTÁNEO (6-10) 

¿Qué marcas de pañales conoces? (Madres y padres con hijos) 

5%

10%

11%

9%
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2%
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8%

13%

10%

6%
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42 PAÑALES - CALIDAD EN ESPONTÁNEO 

A tu parecer, ¿qué marca pañales es la de mayor calidad? 

*No se menciona en años anteriores a 2010 

**No se menciona en años anteriores a 2013 

84% 
83% 

87% 

78% 

88% 

84% 83% 
85% 

83% 

81% 

75% 

85% 

95% 

Dodot 

4% 4% 4% 

6% 

3% 3% 

2% 
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3% 
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EMBARAZO Y POSPARTO: 

Antiestrías 

     - Notoriedad espontánea 

    - Calidad 
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10 
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Almendras 

Bepanthol 

Top of mind Resto menciones 
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¿Qué marcas de antiestrías conoces? 

ANTIESTRÍAS - NOTORIEDAD ESPONTÁNEA 2018 

Total 

notoriedad 

espontánea 

26% 

24% 

21% 

17% 

13% 

 5% 

 5% 

 4% 

 4% 

 4% 

 13% 

 3% 

Nota: La marca Isdin incluye las menciones de “Velastisa” y de “Isdin” 

La marca Trofolastin incluye las menciones de “Trofolastin” y de “Carreras” 



45 

ANTIESTRÍAS - CONOCIMIENTO ESPONTÁNEO Top 5 

¿Qué marcas de antiestrías conoces? 

19% 

24% 

28% 

25% 
26% 

22% 

27% 

24% 

29% 

24% 

16% 17% 

23% 
24% 

21% 

27% 

23% 

21% 

23% 

17% 

14% 12% 

14% 

13% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

2014 2015 2016 2017 2018 

Bio Oil  

Suavinex  

Mustela 

Trofolastín  

Nivea  

No conocen ninguna 8% 

Nota: La marca Isdin incluye las menciones de “Velastisa” y de “Isdin” 

La marca Trofolastin incluye las menciones de “Trofolastin” y de “Carreras 

45 



46 

ANTIESTRÍAS - CONOCIMIENTO ESPONTÁNEO (6-10) 

¿Qué marcas de antiestrías conoces? 

17% 17% 

10% 

17% 

13% 

3% 4% 4% 4% 

7% 
6% 

4% 
5% 

8% 7% 

6% 

5% 
4% 

5% 
5% 5% 

4% 
3% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

2014 2015 2016 2017 2018 

Isdin 

Weleda  

Eucerin  

Mercadona  

Bepanthol  

No conocen ninguna 8% 

Nota: La marca Isdin incluye las menciones de “Velastisa” y de “Isdin” 

La marca Trofolastin incluye las menciones de “Trofolastin” y de “Carreras 
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13% 

16% 

13% 

16% 

19% 

16% 

15% 

16% 

10% 

7% 

6% 

8% 

11% 

10% 
9% 

10% 
12% 

9% 

11% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

2014 2015 2016 2017 2018 

Bio Oil  

Trofolastín  

Mustela 

Suavinex  

Nivea  

47 ANTIESTRÍAS - CALIDAD EN ESPONTÁNEO Top 5 

A tu parecer, ¿qué marca de antiestrías es la de mayor calidad? Ninguna 2% 



9% 
8% 

6% 
7% 7% 

3% 3% 3% 
2% 2% 2% 2% 

3% 
2% 

3% 

1% 
0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

2014 2015 2016 2017 2018 

Isdin  

Deliplus (Mercadona) 

Weleda  

Aceite de almendras  

Velastisa 

48 ANTIESTRÍAS - CALIDAD EN ESPONTÁNEO (6-10) 

A tu parecer, ¿qué marca de antiestrías es la de mayor calidad? 
Ninguna 2% 
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EMBARAZO Y POSPARTO:  

Higiene íntima 

     - Notoriedad espontánea 

    - Calidad 
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Has tenido un parto… 

74% 

26% 

Cesárea 

Natural 

TIPO DE PARTO 



37 

10 

4 

3 

3 

3 

3 

2 

2 

1 

1 

11 

6 

5 

3 

3 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

Chilly 

Deliplus (Mercadona) 

Eucerin 

Suavinex 

Lactacyd 

Isdin 

Germisdin 

Epixelle 

Vaginesil 

Cumlaude 

Melagyn 
Top of mind Resto menciones 

51 

¿Qué marcas de jabones y geles para la higiene íntima conoces? 

HIGIENE ÍNTIMA - NOTORIEDAD ESPONTÁNEA 2018 

Total 

notoriedad 

espontánea 

16% 

 9% 

5% 

  6% 

6% 

 4% 

 3% 

 3% 

 4% 

48% 

Nota: La marca Isdin incluye las menciones de “Isdin”, “Germisdin”  

5% 
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HIGIENE ÍNTIMA - CONOCIMIENTO ESPONTÁNEO 

¿Qué marcas de productos para la higiene íntima conoces? 

48% 

16% 

9% 
6% 6% 5% 5% 4% 4% 3% 3% 

41% 

14% 
11% 

8% 
5% 

12% 

5% 5% 5% 
3% 4% 

31% 31% 

11% 

6% 7% 6% 5% 
3% 

7% 

3% 

Chilly Deliplus Eucerin Suavinex Lactacyd Isdin Germisdin Epixelle Vaginesil *Cumlaude Melagyn 

2018 2017 2016 

No conocen ninguna 7% 

52 

*No hay datos  de años anteriores 



26% 

8% 

4% 4% 4% 
3% 3% 3% 

2% 2% 

22% 

6% 6% 

8% 

5% 
4% 

3% 3% 
2% 

3% 

15% 15% 

6% 
5% 5% 

3% 3% 
4% 

2% 

Chilly Deliplus Eucerin Isdin  Suavinex Epixelle Germisdin Lactacyd *Cumlaude Melagyn 

2018 2017 2016 

53 HIGIENE ÍNTIMA - CALIDAD EN ESPONTÁNEO 

A tu parecer, ¿qué marca de productos para la higiene íntima es la de mayor calidad? 

*No hay datos  de años anteriores 



54 HIGIENE ÍNTIMA - INFORMACIÓN 

¿De dónde obtuviste información sobre los productos para la higiene íntima y las antiestrías?  

2018 2017 

Amigo/familiar 25% 28% 

Ginecólogo 21% 29% 

Matrona 21% 20% 

Recomendación del farmacéutico 16% 19% 

Muestra de producto en la canastilla  12% 9% 

Revista de bebés 12% 18% 

Internet 10% 10% 

Televisión 8% 11% 

Hospital 8% 7% 

Exposición en farmacia  8% 5% 

Exposición en el supermercado 6% 7% 

Muestra recibida en casa  6% 6% 

Folleto recibido en casa  2% 1% 

Feria Bebés&Mamás 2% 1% 

Información recibida en el correo electrónico 1% 1% 

Centro de estética  1% 1% 

Otros 5% 3% 

TOTAL MENCIONES 2.121 1.886 
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COMPRESAS Y SALVA-SLIPS:  
     - Notoriedad espontánea  
     - Calidad 
   

                    



61 

29 

4 

1 

1 

26 

44 

21 

4 

4 

3 

4 

Evax 

Ausonia 

Deliplus 
(Mercadona) 

Carrefour 

Indasec 

Maternity 
(Indas) 

Carefree 

Top of mind Resto menciones 

56 

¿Qué marcas de compresas conoces? 

COMPRESAS - NOTORIEDAD ESPONTÁNEA 2018 

Total 

notoriedad 

espontánea 

73% 

25% 

5% 

5% 

4% 

 4% 

87% 



57 COMPRESAS - CALIDAD EN ESPONTÁNEO 

A tu parecer, ¿qué marca de compresas es la de mayor calidad? 

57% 

28% 

5% 

1% 1% 

57% 

29% 

4% 
2% 1% 

Evax Ausonia Deliplus (Mercadona) Maternity (Indas) Indasec 

2018 2017 



57 

18 

10 

9 

1 

1 

21 

30 

19 

12 

4 

1 

Evax 

Ausonia 

Deliplus 
(Mercadon

a) 

Carefree 

Carrefour 

Indasec 

Top of mind Resto menciones 

58 

¿Qué marcas de salva-slips conoces? 

SALVA-SLIPS - NOTORIEDAD ESPONTÁNEA 2018 

Total 

notoriedad 

espontánea 

48% 

29% 

21% 

5% 

2% 

78% 



59 SALVA-SLIPS - CALIDAD EN ESPONTÁNEO 

A tu parecer, ¿qué marca de salva-slips es la de mayor calidad? 

53% 

16% 

11% 11% 

1% 1% 

55% 

16% 

11% 
8% 

1% 1% 

Evax Ausonia Carefree Deliplus (Mercadona) Indasec Carrefour 

2018 2017 
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COMPRESAS Y SALVA-SLIPS - INFORMACIÓN 

¿De dónde obtuviste información sobre compresas y salva-slips?  

2018 2017 

Amigo/familiar 31% 31% 

Exposición en el supermercado 25% 28% 

Televisión  16% 26% 

Matrona  7% 5% 

Internet 6% 6% 

Ginecólogo 6% 7% 

Hospital 4% 5% 

Recomendación del farmacéutico  4% 3% 

Exposición en farmacia 3% 2% 

Muestra de producto en la canastilla 3% 4% 

Revista de bebés 2% 4% 

Muestra de producto en la canastilla 2% 4% 

Folleto recibido en casa 1% 1% 

Información recibida en el correo electrónico 1% 1% 

Otros 11% 6% 

TOTAL MENCIONES 2.017 2.070 
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